

e-mail: top-okna.vs@mail.ru
www.top-okna.com
potolki.com,
jaluzion.ru

ГАЗБУКА
комфорта

- Солнцезащитные системы
- Натяжные потолки

Акция! Только в феврале! 20%
При заказе двух потолков – СКИДКА до 20%

Верхняя Салда, Восточная, 13
8 (3434) 55 74 00, 8 953 38 40 574

- события телепрограмма
- рынок информации
- сводки
- гороскоп
- сканворд

КВАНТ

• Злободневная тема

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ И ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ

В последнее время в средствах массовой информации все больше появляется публикаций, в которых речь идет о самых жгучих проблемах УЖКХ, не терпящих отлагательства в своих решениях. Квартиросъемщики становятся более активными, высказывая недовольство руководству Управления жилищно-коммунального хозяйства по тем или иным проблемам. А их предостаточно: это задачи в области капитального ремонта многоквартирных домов, начисление затрат на общедомовые нужды, состояние водоводов и многое другое.



Сегодня нашим собеседником является председатель общегородского Совета председателей многоквартирных домов **Валентина Шкребень**. С вопросов о том, что послужило причиной создания этой общественной организации и какие задачи она уже поставила перед собой, и начался наш диалог.

– **Очень много вопросов, касающихся ЖКХ, задают жители и председатели многоквартирных домов. Назовите главные из них.**

– Когда председатель кооператива, товарищества собственников жилья ходит для решения проблем к руководству ГУЖКХ или в Управляющую компанию, то не всегда получает ответы на свои вопросы, – начала свой рассказ **Валентина Васильевна**. – Но если такие проблемы озвучит общест-

венная организация, к ним будет более серьезный подход.

Главная задача нашего Совета – защита интересов собственников жилья, чтобы они не остались брошенными на произвол судьбы со своими проблемами. С нами все-таки должны считаться. От наших усилий должно зависеть исполнение необходимых работ теми организациями, которые оказывают коммунальные услуги.

Самый «горячий» вопрос – качество воды, подаваемой в дома. Согласно представленным нам документам (Инвестиционная программа по ремонту и приведению в порядок сетей по водоснабжению, справка генерального директора ГУЖКХ **Олега Сидорова** в суд о несоответствии качества воды СанПином), а также решению общегородского

Совета, мы предлагаем нашей Управляющей компании (генеральный директор **Валерий Байбара**) разобраться с данной проблемой. УК должна написать претензию ГУЖКХ, которое оказывает населению услугу по доставке питьевой воды, и поднять вопрос о полном перерасчете стоимости воды, подаваемой в дома.

Цены, установленные за 100-процентное качество воды, можно считать недействительными по причинам, о которых я уже сказала. В Инвестиционной программе указано, что в воде обнаружено превышение допустимых норм по железу, марганцу, мутности и другим показателям.

Продолжение на стр. 3

СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА
сантехники, отопления и водоснабжения

ЕвроСантехник

Гибкая система скидок!

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./тв. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин./цирк./поверхностные и т. д.

и многое другое!

На все – низкие цены! Широкий ассортимент
Профессиональная консультация

Мы находимся по адресу: В. Салда,
Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный»)
Тел. 8-912-6300-946

КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ
ФИРМА
«ПАМЯТЬ»

Изготовление и установка
памятников и оград
Портреты на камне

Действительно
низкие цены
Система скидок
Гарантия качества

Мы создаем вечное!

г. Верхняя Салда
ул. Розы Люксембург, 99
Телефон: 8 (34345) 4 777 1

• Особая экономическая зона

Деловой завтрак

страница 2

• Интервью

Лариса Пискунова: «У нас тончайшая работа с детской душой»

страница 10

СОДЕЙСТВИЕ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ ЗАЙМЫ

ИПОТЕЧНЫЕ ЗАЙМЫ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА НА ПОКУПКУ И СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

ЗАЙМЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

БЫСТРО, НАДЕЖНО, В ВАШИХ ИНТЕРЕСАХ

тел. горячей линии: звонок бесплатный

Энгельса, 64, тел. 8-900-19-87-850, 8-800-555-92-92

Газету «Квант» вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
- маг. «Триумф» • маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1) • маг. «Заря» (Воронова, 10)
- маг. «Гастроном» (Спортивная, 1) • маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7
- магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Комфорт» (Энгельса, 76) • маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
- маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13) • маг. «Рубин»
- маг. «Феникс» • киоск «Продукты» (Спортивная)
- киоск «Селена» (Крупской, 29)
- маг. «Степляшка» (Ленина, 20) • «Салда-хлеб»
- Нижняя Салда – маг. «Монетка»

• Особая экономическая зона

ДЕЛОВОЙ ЗАВТРАК

Проект "Титановая долина" получил финансовую поддержку из области. На 2013 год для строительства первой очереди зоны выделено 500 млн. руб. Куда пойдут эти средства и какие планы у руко-водства "Долины" на ближайшее время, рассказал Александр Ханин, директор Департамента по работе с резидентами.



Задача на 2013 год для управленцев "Титановой долины" – запуск работы первых резидентов, которых на данный момент уже шесть. В основном, это предприятия, создающие продукцию для служб коммунального хозяйства и электросетевых компаний. Для того, чтобы эти фирмы начали работу как можно быстрее, в "Долине" сейчас озадачены строительством необходимой инфраструктуры.

«У нас будет внутренний таможенный режим, и первое мероприятие, которое необходимо провести, – поставить таможенный пост и построить ограждение с достаточно высокой степенью защиты. Это обеспечит нашим резидентам возможность завозить оборудование для монтажа, пользуясь льготами. В строительстве зима не мешает, потому что мы применяем специальную технологию», – рассказывает Александр Ханин.

В "Титановой долине" сейчас есть электричество, но не в полном объеме. Первая подстанция будет построена в скором времени, подрядчик уже выбран. Также в ближайшее время пройдут работы по возведению строительного городка. Ввод газовой магистральной трубы от Верхней Салды до зоны, протяженностью 8,5 километра, пока находится в стадии проектирования. Что касается дороги от Верхней Салды до Нижнего Тагила, то ее не будут расширять и добавлять дополнительную полосу, а построят дублер, и большегрузный транспорт не помешает движению.

Первые резиденты с нетерпением ждут начала активного строительства. Компания «Синерсис» уже в прошлом году хотела начать выпуск продукции. Однако этого не произошло. По словам Александра Ханина, все упирается в отсутствие инфраструктуры.

Деловой завтрак с "Титановой долиной", в конце января состоявшийся в здании Верхнесалдинского филиала УрФУ, будет проходить каждый месяц. Представители «Титановой долины» будут встречаться с журналистами, чтобы подробно рассказывать о ходе строительства особой экономической зоны.

Оксана Кадочникова

• Оперативка

ЭПИДЕМИЯ ГРИППА ПОКА НЕ ОБЪЯВЛЕНА

Глава Верхнесалдинского городского округа Константин Ильичев совместно с главой администрации Сергеем Нистратовым провел плановое оперативное совещание с руководителями поселений, городских управлений, служб и муниципальных унитарных предприятий.

В сельских поселениях идет плановая текущая работа. После обильных снегопадов очищались дороги, в том числе в отдаленные поселки. В частности, в Бобровку и по территории этого поселка. Работу по расчистке дорог, особенно в удаленных территориях, поручено поставить на системную договорную основу.

Глава округа поручил в сельских поселениях провести проверку наполнения пожарных емкостей.

В службу городского хозяйства принято два специалиста. Готовится документация для строительства жилого многоквартирного дома.

Роспотребнадзор зафиксировал высокую заболеваемость ОРВИ и гриппом, вирус которого определен лабораторно. Эпидемический порог превышен. Заболеваемость гриппом фиксируется в большей степени среди взрослого населения. А наибольшее количество заболевших детей наблюдается в школах № 2, 6, 14 и детских садах № 1, 2, 19, 39, 51.

В Центральной городской больнице создан оперативный штаб, который отслеживает ситуацию с заболеваемостью гриппом и пневмонией. Эпидемия пока не объявлена, но всем жителям необходимо заняться профилактикой и со всей серьезностью отнестись к своему здоровью.

В Службе занятости зарегистрировано 242 безработных. Для Минис-



терства экономики Служба готовит мониторинг выплат и задержек зарплат на предприятиях и организациях округа. Данные необходимо было представить к 1 февраля.

Служба субсидий производит все необходимые выплаты, проинформированы основные получатели на собрании пенсионеров в Доме книги.

Управление социальной защиты проводит начисления получателям льгот по вновь принятым законам по защите многодетных семей и получению пособий на детей.

Отделение Пенсионного фонда готовит выплаты пенсий, с учетом их повышения с 1 февраля текущего года.

Пассажиравтотранс выполняет график выхода автобусных рейсов.

ГУЖКХ в целом соблюдает температурный режим в жилом секторе. Зафиксирован самовольный перенос и переключение сетей в одной из квартир по улице Воронова, повлекший отключение отопления во всех квартирах подъезда. Принимаются необходимые законные меры.

Владимир Мальцев,
пресс-секретарь
главы Верхнесалдинского
городского округа

• Новости области

Департамент информационной политики работает в Facebook и Twitter

Начали работу аккаунты департамента информационной политики губернатора Свердловской области в социальной сети Facebook и микроблоге Twitter. Страницы департамента доступны по адресам <http://www.facebook.com/dip.gubernator96> и <http://twitter.com/DIPGubernator96>.

«Мы не планируем дублировать в Twitter и Facebook информацию официального сайта губернатора Свердловской области. Пресс-релизы наши коллеги-журналисты получают ежедневно. Информация, предложенная для транслирования по этим каналам коммуникации, предназначена не только для медиа-сообщества, но и для всех пользователей сети Интернет», – заявила директор департамента информационной политики главы региона Мария Каргуз.

Случаи затягивания сроков подключения к сетям – на контроль

Конкретные случаи затягивания сроков подключения к инженерным сетям объектов строительства будут индивидуально рассматриваться на областном уровне. Такое решение принято на заседании рабочей группы по вопросу сроков подключения и технологического присоединения к инженерным сетям, которое, по поручению Евгения Куйвашева, провел вице-губернатор–руководитель

администрации губернатора Яков Силин.

По словам Я. Силина, в настоящее время прокуратура Свердловской области проводит проверку обоснованности сроков и тарифов на подключения объектов строительства к сетям, порядка оформления земельных участков.

Планируется, что в течение недели члены комиссии дадут свои предложения в проект разрабатываемого закона Свердловской области, призванного существенно сократить сроки подключения к сетям.

Документ, процедура согласования которого в органах исполнительной власти региона начнется уже в начале февраля, позволит исключить целый ряд процедур согласования при строительстве инвесторами новых объектов. В частности, он должен упростить строительство линейных объектов – линий электропередачи, систем газо-, водоснабжения, водоотведения и связи. При их строительстве опадет необходимость проведения экспертизы проекта, отдельной процедуры по выделению земельных участков, акта ввода, которые занимают в среднем 8-10 месяцев.

Изменить ситуацию к лучшему позволит и завершение муниципалитетами разработки документов территориального зонирования и планирования территорий. Эту работу, уверен вице-губернатор, необходимо завершить к началу второго квартала текущего года.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Модернизация

АЭРОПОРТ «САЛКА» ДОЛЖЕН ПРЕОБРАЗОВАТЬСЯ

Проект модернизации аэропорта "Салка" может быть согласован в ближайшие два года. После этого бывший военный аэродром, где проводились испытания по бомбометанию, сможет принимать самолеты Boeing и Airbus.

Военный аэропорт "Салка" Нижнетагильского института испытания металлов планируется превратить в крупный гражданский, с пассажирооборотом порядка 280 тыс. человек в год. Как сообщил вице-премьер Александр Петров, взлетно-посадочная полоса удовлетворяет всем требованиям и может принимать любые виды самолетов, вплоть до Boeing и Airbus: "Сегодня аэродром находится в ведении Минпромторга. Сейчас идет работа, связанная с аттестацией аэропорта для приема гражданских судов: порт нужно включить в соответствующий реестр и получить разрешение Росавиации по перевозкам. У нас есть проект реконструкции аэропорта, после которой он сможет принимать самолеты в любых погодных условиях и в любое время суток. Сейчас это возможно только днем. По погодным условиям тоже есть ограничения". Петров добавил, что в рамках модернизации "Салки" также планируется построить аэровокзал и здания для технических служб.

Реализовать проект областные власти намерены с помощью механизма частно-государственного партнерства. По предварительным подсчетам, модернизация "Салки" может обойтись в 30 млрд руб. Если учесть, что объем перевозок аэропорта будет небольшим (население Нижнего Тагила составляет 361 тыс. человек), окупить расходы на создание нового авиахаба можно будет минимум за 46 лет. Сейчас областные власти готовят бизнес-план и намерены добиваться федерального софинансирования проекта.

Ранее готовность инвестировать в модернизацию нижнетагильского аэропорта выражали представители корпорации Уралвагонзавод. По их мнению, рентабельность аэродрома можно повысить за счет грузоперевозок Евраз, «ВСМПО-АВИСМА» и самого УВЗ. Кроме того, "Салка" могла бы зарабатывать на транспортной выставке, которая будет проходить под эгидой Минтранса РФ, и обслуживании военной выставки вооружения на полигоне "Старатель".

www.aviaport.ru

• Важно

В РОССИЮ ЗАПРЕЩЕН ВВОЗ МЯСА ИЗ США

В Россию с 4 февраля запрещен ввоз охлажденного мяса из США, а с 11 февраля – замороженного. Запрет вызван наличием в мясе фармакологического вещества рактопамина. Об этом заявил пресс-секретарь Россельхознадзора Алексей Алексеев.

«Фактически наши требования не соблюдаются», – сказал он.

В страны ЕС также запрещен ввоз мяса, имеющего в своем содержании этот препарат.

Он пояснил, что рактопамин – фармакологическое вещество, бетаадреностимулятор. Он применяется, в частности, в спортивной медицине как допинг, вызывающий наращивание мышц.

www.apiural.ru

• Злободневная тема

Окончание в следующем номере

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ И ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ



Вторая, не менее важная проблема, – это общедомовые нужды: на воду, тепло, электроэнергию. Я согласна, что необходимо устанавливать общедомовые и квартирные счетчики. И хотя у нас страна большая, ресурсов много, но они не бесконечны. Нужно научиться правильно их расходовать, уметь экономить воду и электроэнергию...

Расчеты, которые УЖКХ предъявляет жителям города в рассылаемых квитанциях, сделаны согласно закону, то есть правильно. Но проблема кроется в установленных нормативах.

И хотя ГУЖКХ и УК упорно утверждают, что вся проблема упирается в нормативы, установленные Региональной энергетической комиссией, я с этим не соглашусь. В Постановлении № 306, по которому идет расчет нормативов, четко написано, что РФ утверждает нормативы, представленные муниципальными образованиями. Вот почему не следует расчет нормативов сваливать на эту комиссию.

ГУЖКХ считало нормативы совместно с администрацией городского округа.

Но как я ни пытаюсь вот уже в течение двух месяцев добиться получения расчетов и необходимых документов, ничего не получается: под различными предлогами мне в этом отказывают.

Идет нарушение общения с гражданами. Очень многие председатели домов, ТСЖ и кооперативов жалуются на то, что на их обращения во властные структуры никто внимания не обращает. На все свои письма (с марта 2012 года) я, как председатель дома, тоже до сих пор не получила ответов.

На письма, которые я отправила как председатель общегородского Совета, пока что получила один ответ, но на вопросы избирательного характера, а не на основные, сформированные Советом. В таком случае у нас есть полное право направлять документы в суд для привлечения ответственных лиц к административным санкциям.

Очень многие председатели высказывают претензии к ГУЖКХ, которое не выдает им лицевые счета домов. С сентября 2012 г. я только в последних числах декабря получила данные по лицевому счету дома, где являюсь председателем.

– **Давайте все-таки скажем, что такое лицевой счет дома, так как думаю, что не все квартиросъемщики знают, что это за документ.**

– Сначала скажу, что я проверила полученный лицевой счет, благо по профессии являюсь экономистом. Хочу сказать, что документ дает безликую информацию. Поясню, в чем это выражается.

В счете – море цифр, но их раскрытия, их значения не указано, хотя я просила не забыть этого сделать. Специалист в них не разберется, хотя в законодательстве и договорах, которые жители подписали с Управляющей компанией, четко написано, как должна

быть раскрыта данная информация, особенно по определению тарифов. Пока данная информация, к сожалению, и мне недоступна. Я не могу получить ее, точно так же, как и документацию по установлению нормативов. Это наш самый главный вопрос.

Приведу два простейших примера. В информации, которую я получила, написано, что в доме, где являюсь председателем, проводились общестроительные работы (один из пунктов – ремонт скамеек). Но в нашем доме у подъездов скамеек нет уже двадцать. Какие скамейки ремонтировали и где они их нашли, известно лишь коммунальщикам.

В документе обозначен и ремонт козырька, кстати, на подъезде, в котором я живу. Подлагали его в 2010 году. Оказывается, и в прошлом году проводилось эта работа.

Ремонт козырька обошелся в 8600 руб. Указали и площадь – 4,9 кв. м. Я взяла рулетку и, не поленившись, измерила козырек: у меня получилась другая цифра – 3, 4 кв. м. Таким образом, в приписках оказались 1,5 кв. м. Это одно.

Другое. Читаю о том, что в подвале заменено 4 м трубы, несколько шарнирных кранов на сумму более 4-х тыс. руб.

Давайте сравним: ремонт козырька обошелся в 8600 руб., а работы в подвальном помещении – в 4000 руб. Знаю, что трубы дорогие, они же из металла. Я не проверила данные цифры, но обязательно сделаю это. По логике, просто сравнивая цены расходных материалов, даже специалисту понятно, что не должно быть такой разницы в суммах за указанные мною работы.

Советую председателям многоквартирных домов внимательно изучать описания работ, которые документально представляют те, кто занимался их сметой. Действительно ли сделано то, что указано в документах. Это очень важно делать, ибо приписки «оттягивают» средства, которые есть на лицевых счетах домов.

А потом работники ГУЖКХ приходят и сообщают, что они займутся ремонтом теплосетей или кровлей крыш. Но на лицевом счете дома денег нет. Где они? Значит, опять придется собирать средства с квартиросъемщиков.

Наш дом в мае 2010 года перешел в Управляющую компанию. Мне выдали данные: на 1 мая 2010 г. на лицевом счете дома значился нуль. Что ж, неужели до этого мы ничего не делали и даже денег на содержание фонда не платили?

Согласно законодательству, при формировании Управляющей компании ГУЖКХ должно было передать ей все деньги, находившиеся на лицевых счетах жилых домов. Этого никто не сделал.

По этой причине на лицевом счете нашего дома средства начали накапливаться только с 2010 года. То, что у нас дом стоит 40 лет и ни разу не было его капитального ремонта, об этом почему-то все забыли.

Интервью вела Лидия Капарулина

• Медицина

К КОНЦУ ГОДА ЦЕНТР ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИМЕТ ПЕРВЫХ БОЛЬНЫХ

Необходимая сумма – порядка одного миллиарда рублей – на строительство госпиталя инновационных технологий в Нижнем Тагиле выделена из областного бюджета. К середине марта деньги должны поступить на завершение инженерных разделов и общестроительных работ, возведение 6-го корпуса и апарт-амбулатории для медицинского персонала. Об этом шла речь в ходе рабочей встречи губернатора Евгения Куйвашева, председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера и учредителя – генерального директора ООО «Госпиталь восстановительных инновационных технологий», доктора технических наук Владислава Тетюхина.

По его словам, на сегодня готовность медицинского центра – 53%: построено пять корпусов, закрыт тепловой контур, ведутся работы по монтажу инженерных коммуникаций. В апарт-амбулатории для пациентов идут отделочные работы. Для строительства 6-го корпуса и общежития для сотрудников начаты земляные работы. Первых пациентов медицинский центр примет в конце 2013 года.

Здесь будут делать сложнейшие операции на суставах, заменяя поврежденные кости титановыми имплантатами. Цель проекта – улучшить условия жизни людей в малых городах, не растерять высококлассных специалистов и дать новый импульс развитию территорий.

Заболевания опорно-двигательного аппарата – одна из серьезнейших

проблем здравоохранения. Примерно 6,5 тысячи больных стоит в листе ожидания. Ежегодно в регионе выявляется примерно две тысячи вновь выявленных больных. Планируется, что в Нижнетагильском центре смогут оперировать до 4,5 тысячи человек, испытывающих серьезные проблемы с суставами.

По словам Владислава Тетюхина, в госпитале будет организована профилактика заболеваний, лечение, в том числе операционное и, что очень важно, реабилитация больных.

В новом медицинском учреждении появится 560 рабочих мест. Пока остро стоит вопрос, как привлечь квалифицированных специалистов. Владислав Тетюхин считает, что их можно заинтересовать жильем и высокой зарплатой, но искать кадры следует, в том числе в других регионах.

Президент Владимир Путин на встрече с губернатором Евгением Куйвашевым поддержал проект создания в Нижнем Тагиле госпиталя восстановительных инновационных технологий, основной специализацией которого станет эндопротезирование крупных суставов. Владимир Путин поручил заинтересованным ведомствам рассмотреть вопрос государственного финансирования реализации этого проекта.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

• Традиция

ПРАЗДНИК ВЕСЕЛЬЯ

30 января отмечался День Мороза и Снегурки. Это традиционный языческий праздник, о котором большинство обывателей в нашей стране не знает.

Однако в Древней Руси 30 января был одним из популярнейших праздников зимы. В этот день наши предки прославляли Мороза, который считался воплощением могущественного бога Велеса – символа богатства и благополучия. Кроме того, Дед Мороз и Снегурка – это неотъемлемые атрибуты зимы, Нового года и массового веселья. В этот день рассказывают сказки о Дед Морозе и Снегурочке. О том, как Снегурочка, по прихоти богини любви Лели, полюбила человека, потому с приходом Весны не стала улетать на Север. И только ее пригрело Солнце, она растаяла.



Именно в этот день группа представителей молодежной общественной организации «Восхождение» посетила центр реабилитации для пенсионеров и инвалидов на Народной Стройке, с тематической праздничной программой. В состав группы входили руководитель Игорь Зорихин, председатель кураторов Альбина Алиева, ученицы школы № 14



Юлия Шамро и Софья Сергеева, ученица школы № 6 Юлия Гудина.

Для отдыхающих «восхожденцы» приготовили интеллектуальные задания и викторины, подвижные конкурсы и эстафеты. В зимней викторине были очень интересные вопросы по тематике, некоторые с юмором, с подвохом. Пенсионеры с удовольствием отгадывали их и хохотали от души. Но все-таки они больше любят подвижные игры. В конкурсе «Танго на газетке» отдыхающие выплывали так, что листы под ногами рвались в клочья! Очень веселые и активные, они требовали от гостей продолжения. Особенно понравилась эстафета «Воздушный шарик».

Смотря на людей, которые бегают по залу и стараются занять первое место в эстафете, язык не поворачивается назвать их пенсионерами, столько в них задора и веселья! Наверное, это передано им от пришедших в гости молодых членов организации «Восхождение». Отдыхающие любят, когда к ним приезжают эти ребята, со своими программами, концертами, и с нетерпением ждут их в Центре.

Юлия Попушой, общественный корреспондент



Лариса Пискунова: «У НАС ТОНЧАЙШАЯ РАБОТА С ДЕТСКОЙ ДУШОЙ»

14 января 2013 года комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав отметила 95-летний юбилей своего основания. Ее главная задача состоит в том, чтобы оказывать определенные услуги подросткам, нуждающимся в защите государства. На сегодняшний день функции комиссии мало изменились по сравнению с теми, что были несколько десятков лет назад.

О том, какие проблемы решает территориальная комиссия, и о многом другом мы ведем разговор с ее председателем Л. В. Пискуновой.

– Лариса Васильевна, какие задачи решает сегодня комиссия?

– Комиссия существует для детей, но ее нынешнее название (по делам несовершеннолетних и защите их прав) претерпело некоторые изменения по сравнению с прежними названиями. Почему? Потому что все дела, совершаемые подростками, можно разделить на две категории: дела хорошие и дела не очень хорошие.

Если дела не очень хорошие, то в этом случае, индивидуально разбираясь с каждым подростком, комиссия старается найти причину, ставшую основанием для совершения ребенком того или иного правонарушения.

Главная наша задача, даже при наказании несовершеннолетних, это защита их прав – на жизнь и на безопасность... Если ребенок хотя бы один раз сойдет с правильного пути, мы делаем все для того, чтобы он понял, как на его дальнейшую жизнь может отразиться совершение очередного правонарушения или преступления.

Разъяснительная работа с несовершеннолетними, пожалуй, сегодня самая

важная.

На персонализированном учете в комиссии состоят не только несовершеннолетние, но также семьи.

Не менее важна работа с семьями, так как некоторые родители забывают о том, что они должны воспитывать и содержать своих детей. Когда отец или мать утрачивает контроль над сыном или дочерью, тогда они оказываются в поле зрения не только комиссии по делам несовершеннолетних, но и правоохранительных органов.

Деятельность комиссии направлена на снижение подростковой преступности. По итогам прошлого года мы отмечаем ее снижение. Но, к сожалению, есть несовершеннолетние, которые на сегодняшний день так и не встали на путь исправления.

– Сколько в городском округе несовершеннолетних сегодня состоит на учете в комиссии и какие причины были для этого?

– На персонализированном учете состоит 40 подростков. За последние три года произошло снижение количества несовершеннолетних, стоящих на учете в нашей комиссии.

Часть подростков мы снимаем с учета по достижению ими совершеннолетнего возраста, а часть – по причине исправления их поведения.

Когда я начала работать в комиссии, на учете состояло 120 подростков. Возможно, демографическая яма, наблюдавшаяся в стране в течение нескольких лет, оказала здесь свое влияние.

Когда стали снимать подростков с учета по причине исправления их поведения, то увидели определенный плюс в работе не только нашей комиссии, но и всех, кто трудится с детьми.

Основных причин для постановки

подростков на учет несколько. Это, прежде всего, систематическое совершение ими правонарушений того или иного рода. Если же несовершеннолетний оступился один раз, он на учет не ставится.

Вторая причина – подростковые уголовные преступления. И даже если эти ребята не достигли возраста, когда они становятся субъектами системы профилактики, их все равно ставим на учет в территориальную комиссию, потому что они совершили преступление.

– Какую профилактическую работу проводит комиссия?

– Форм этой деятельности очень много. Основная из них – разъяснительная. Поясню на конкретных примерах. Комиссия является активным участником проведения единых дней профилактики в образовательных учреждениях. Два раза в году мы приходим в школы на родительские собрания, так как именно родители должны быть нашими главными помощниками в воспитании подростков. Если родители осознают, что несовершеннолетние не должны оказываться в поле зрения нашей комиссии и правоохранительных органов, это здорово.

Систематически проводятся рейдовые мероприятия в образовательных учреждениях и по месту жительства подростков. Комиссия выясняет, в частности, чем они занимаются в свободное время.

Также используются различные активные формы деятельности ребят: сплавы по рекам Свердловской области; с подростками, стоящими на учете в комиссии, регулярно проходят соревнования по волейболу... Кстати сказать, в данных мероприятиях я и другие члены территориальной комиссии принимаем

непосредственное участие. Это большой плюс в нашей деятельности.

Приятно отметить, что проблемы, которые решает комиссия, не остаются без внимания активной молодежи города. Замечательно работает общественная молодежная организация «Восхождение» при Детско-юношеском центре. Волонтеры – помощники во многих наших делах, добрый пример для трудных подростков.

Мы радуемся, когда несовершеннолетние посещают бассейны «Чайка» и «Крепыш», горнолыжный комплекс «Мельничная», другие спортивные объекты округа.

Большую поддержку нам оказывают средства массовой информации. Когда салдинцы читают публикации о работе нашей комиссии по оздоровлению обстановки в детской и молодежной среде, они в курсе, чем заняты члены комиссии и что они делают для патриотического воспитания подростков, их нравственного и физического развития.

– Лариса Васильевна, а какие наиболее сложные проблемы Вы могли бы выделить в деятельности территориальной комиссии?

– Это, естественно, работа с родителями. В комиссии стоят на учете даже целые поколения супругов. Если родители в семьях не привили навыки детям к ведению здорового образа жизни, не смотивировали их на учебу, не разделяют со своими детьми минуты радости, не бывают рядом, когда сыновья или дочери испытывают какие-то трудности, это обязательно сказывается на детях. Подростков обмануть невозможно, и ни в коем случае нельзя этого допускать. В противном случае несовершеннолетние тянутся к тем взрослым людям, которые «видят их проблемы и всеми силами стараются им помочь».

• В Центре детского творчества

ЗОЛОТИСТЫЙ СТЕБЕЛЕК

Соломка – древнейший из материалов, возделываемый и обрабатываемый человеком. Руки, взявшие первый колос и первый стебель, уже никогда не оставляли их. Глаза, увидевшие красоту налитого колоса и золотистого стебля, не смогли отвернуться от них.



В Центре детского творчества делится своим умением и оттачивает мастерство Ольга Фус, руководитель кружка «Соломка». Она с удовольствием поведала нам о своей интересной и любимой работе:

– Соломка – красивый и очень долговечный природный материал. Для поделок используют солому пшеницы, овса, риса. Работы, сделанные из соломы могут сохраняться долго, не меняя своего первоначального вида. Со взрослыми участниками кружка мы выходим летом в поле для заготовки соломы, с которой будем работать в течение года. Предназначенные для работы стебельки соломы должны быть неизмятыми. Их аккуратно разрезаем на части, обрезая толстые узлы (коленца), вымачиваем в кипятке, после чего соломка становится очень эластичной.

Если соломка с оттенками, то необходимо учитывать не только направление волокон, но и оттенки. Солому, разрезанную на две части, проглаживаем утюгом и, используя клей ПВА, очень аккуратно наклеиваем на кальку, тщательно прикладывая одну часть к другой, не оставляя просветов. В

результате получаются целые куски соломы, на которых карандашом наносим контур выбранного изображения и вырезаем. Полученные фигурки наклеиваем на бумагу, ткань или дерево (желательно темного цвета). Очень эффектно выглядят сделанные из соломки картины: цветы, звери, персонажи сказок, сооружения деревянного зодчества, корабли и пейзажи.

Таким рукоделем Ольга Андреевна занимается уже давно. К ней на занятия с удовольствием приходят как маленькие ребятки, так и взрослые. С сентября 2012 года ее воспитанниками стали ученики младших классов, потому что занятия в кружке у них заложены в образовательную программу.

В связи с таким увеличением учеников, у Ольги Андреевны появилась добровольная помощница Наталья Пинигина, организатор дискотала Центра.

Очень часто Ольга Фус со своими кружковцами участвует в выставках, конкурсах, устраивает мастер-классы в Верхней Салде, Нижнем Тагиле, Екатеринбурге. За долгие годы работы собралось огромное портфолио с



грамотами, дипломами и благодарственными письмами городского и областного уровней. В декабре 2012 года состоялась персональная выставка ее работ в Нижнем Тагиле. В данный момент ее произведения отправлены в Нижний Тагил для решения об участии в международном конкурсе, который пройдет в Турции.

Юлия Попшой,
общественный корреспондент



ПЛАСТ АЛЬЯНС
ИП Восканян Л.Л.
строительные работы
чистовая отделка
plast-af@mail.ru



автоматические
гаражные ворота

рольставни

ОКНА, ЛОДЖИИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Ремонт квартир, офисов

Автоматические гаражные ворота

ОКНА



Остекление балконов, лоджии
снаружи фасада
внутри балкона

КАЧЕСТВО
ВЫЗЫВАЕТ
УВАЖЕНИЕ



жалюзи

теплые
полы

алюминиевые
перегородки

г. Верхняя Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/Ц "Аракс")
тел.: (34345) 222-28, +7 952-7333-99-77
ул. Воронова, 10 (маг. "МЕЧТА")
тел.: +7 953-007-11-44

г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 10 (Т/Ц "Аракс")
тел.: +7 965-509-888-5



Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ!

МОЙ ТЕЛЕВИЗОР
SAMSUNG UE32EH5307

ВСЕГО ЗА **13 990**

МК Компьютер
сеть компьютерных магазинов

Акция действует до 14 февраля, условия акции узнавайте у консультантов.

🏠 г. Южноуральск, ул. Мира, 47
☎ 4-01-46
🌐 www.mk66.ru

• Блюдо дня

ВАЛЕНТИНОВСКИЙ САЛАТ



Любой зеленый салат можно превратить в праздничный с помощью нежных свекольных сердечек.

Сначала отварите свеклу на пару или запекуйте в духовке. Чтобы запечь свеклу, разогрейте духовку до 200° С, заверните свеклу плотно в фольгу и готовьте, пока ее можно будет легко проткнуть вилкой (около 1 часа).

Чтобы отварить, положите целиком в пароварку и готовьте 25-60 минут, в зависимости от размера свеклы.

Очистите свеклу, когда она остынет. Чтобы легко снять кожуру, используйте бумажные полотенца, которыми можно просто ее стереть.

Порежьте свеклу тонкими ломтиками с помощью терки-мандолины, а затем вырежьте формочкой сердечки.

подавайте сердечки на тарелке с салатом.

<http://kuking.net>

«Технологии комфорта»

Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»

☎ 2-35-55

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ
ДУВЕРИ
СЕЙФ-ДУВЕРИ

кухни модульной системы стандартной комплектации
В наличии и под заказ!

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**
Беспроцентная рассрочка
Кредит

ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

**ЗДЕСЬ МОЖЕТ
БЫТЬ ВАША
РЕКЛАМА**



ТЕСТ: УМЕЕШЬ ЛИ ТЫ ЭКОНОМИТЬ НА СВЯЗИ?

На правах рекламы

```

    graph TD
      Q1[Я живу в Свердловской или Курганской области, ХМАО или ЯНАО] -->|ДА| Q2[Я часто езжу по Свердловской или Курганской области, ХМАО или ЯНАО]
      Q1 -->|НЕТ| Q1R[Приезжайте в гости]
      Q2 -->|ДА| Q3[Я много звоню из поездок друзьям, родным и близким]
      Q2 -->|НЕТ| Q2R[А мы скучаем]
      Q3 -->|ДА| Q4[Мне повезло, я абонент МОТИВА]
      Q3 -->|НЕТ| Q3R[А близкие беспокоятся]
      Q4 -->|ДА| Q5[В поездках стоимость услуг на моем тарифе не меняется. Мне звонить — выгодно!]
      Q4 -->|НЕТ| Q4R[У меня включается роуминг, звонить родным — дорого]
    
```

На территории сети МОТИВ Свердловской и Курганской областей, ХМАО и ЯНАО стоимость услуг на вашем тарифном плане НЕ МЕНЯЕТСЯ!

8 800 240 0000 | motivtelecom.ru



Лариса Пискунова: «У НАС ТОНЧАЙШАЯ РАБОТА С ДЕТСКОЙ ДУШОЙ»



На сегодняшний день именно работа с нерадивыми родителями – наиболее сложная проблема. Такие родители воспроизвели на свет своих детей и забыли о них.

В семьях особенно настораживает то, что женщины употребляют спиртные напитки. У нас на учете состоят и наркозависимые родители. Это тоже большая и сложная проблема. Вылечить их мы не можем. Даже если предлагаем им пройти курс лечения в каких-либо центрах, они отказываются от этого или досрочно сбегают из лечебных учреждений. А их дети все это видят. «Что у меня в доме, то я и принесу в общество, в котором живу» – это проверенное жизнью правило.

Компьютерная зависимость подростков – еще одна проблема современного общества. Она ведет к тому, что ребята теряют мотивацию к получению образования. Родители не дозируют информацию, которую дети получают в интернете. Это сказывается на отношении их к учебе и сверстникам. Сложные, часто конфликтные ситуации, которые нередко возникают в среде подростков, идут именно из социальных сетей. Зомбирование незаметно подкрадывается к ребятам из виртуальной паутины.

Родители очень часто считают, что если у их детей нет компьютеров, это несовременно, это очень плохо. А потому думают, если они приобрели компьютер своим сыновьям или дочерям, то точно заняли их свободное время. А чем заняли, какую информацию черпают ребята из «компа», не всем родителям известно.

Если подростки смотрят фильмы агрессивного содержания или, к примеру, сексуальной направленности, то волей-неволей они переносят свои эмоции на окружающих людей. В этих случаях нашей комиссии приходится прикладывать немало усилий для сохранения семей и детей в них.

– Кто является самими верными Вашими помощниками?

– Не могу особенно выделить кого-то, кто является нашей главной опорой. На сегодняшний день все субъекты системы профилактики, которые работают на территории Верхнесалдинского городского округа (больница, управления образования, социальной политики, культуры, корпорация «ВСМПО-АВИСМА» и т.д.), всегда рядом с нами.

Пусть не обижаются те, кого я сегодня не назвала.

Комиссия решает разные вопросы, поэтому приходится обращаться за помощью буквально ко всем, в том числе в Пенсионный фонд, хотя он не является субъектом системы профилактики. И к кому бы мы ни обратились, отказов не получали: все понимают важность работы с подростками.

Пользуясь случаем, выражаю всем огромное спасибо за понимание наших задач и проблем, за заботу о несовершеннолетних.

Насколько возможно, глава администрации городского округа Сергей Нистратов, глава городского округа Константин Ильичев и заместитель главы по социальным вопросам Евгения Вербах нас не оставляют без внимания.

– Кто должен работать в подобных комиссиях?

– Нам очень хочется, чтобы это был не только женский коллектив. Сильный пол должен своим личным примером показывать, что значит быть настоящим мужчиной, защитником не только Отчизны, но также женщин и детей.

Но как-то так складывается, что в нашей комиссии работают одни женщины. Это замечательная команда, которая старается помочь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

В обязательном порядке в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав должны быть люди, преданные детям, любящие и понимающие их. Самое главное состоит в том, чтобы они смогли не только понять и принять подростков, но и могли бы отдать им частичку своей души.

На торжественном вечере, посвященном юбилею комиссии, управляющий Горнозаводским округом Михаил Ершов сказал, что только в женские руки можно отдать ребенка, потому что женщины – тонкие и одновременно сильные натуры, такие, как в поэме у Н. Некрасова.

– Когда Вы приступили к обязанностям председателя территориальной комиссии и что послужило главным аргументом, чтобы пойти на столь непростую работу?

– Указом губернатора Свердловской области в 2006 году я была назначена на эту должность. Работаем на основании Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, вышед-

шего в тот же год. Так совпало, что именно тогда комиссия приобрела статус самостоятельного юридического лица.

Если понимаешь, что делаешь, если трудишься с большой отдачей, это приносит определенные плоды.

– Лариса Васильевна, с кем труднее общаться: с мальчиками или девочками?

– Не вижу никакой разницы. Может, потому что я мама двух сыновей, мне проще общаться с юношами. Но у меня растут две внучки, поэтому учусь общаться с девочками.

В школе я проработала очень длительное время, была классным руководителем, а в классе были и мальчики, и девочки. Скажу так: для меня нет разницы, с кем работать. Просто считаю, что в любом случае я должна достичь целей, которые передо мной поставлены.

– Можно ли сказать, что в таком-то микрорайоне Верхней Салды больше всего проживает так называемых трудных подростков?

– Когда мы только приступили к работе, таким микрорайоном была Народная Стройка.

На сегодняшний день не могу выделить какой-то конкретный район. С одинаковой очередностью проверяем все семьи, стоящие на учете в комиссии.

Может быть, посложнее стало работать с жителями бывших общежитий. Там не стало вахтеров, которые раньше контролировали пропуск посторонних людей.

Жителям удобна установка домофонов на дверях подъездов. Но это усложнило работу, потому что нам просто-напросто не открывают двери. Нам бы в очередной раз проверить ту или иную семью, но так и уходим ни с чем. А мы не имеем права проникнуть в квартиру, потому что для любого человека его дом – это его крепость.

Если по домофону представляемся, нам открывают. Но, повторяюсь, есть семьи, которые не хотят с нами встречаться. И чаще всего нас не хотят видеть, потому что мы люди серьезные, приезжаем для того, чтобы все узнать и все проверить, похвалить или наказать. И как бывает приятно, когда, например, в деревне Северной посещаешь одну семью, а хозяйка другого двора приглашает нас к себе.

Люди осознают, что можно жить по-другому. И пусть это единичные случаи, но и исправившие положения семьи мы тоже снимаем с учета.

– Есть ли подростки, окончательно вставшие на путь исправления? Сколько несовершеннолетних сегодня отбывают наказание в детских воспитательных колониях? За какие деяния?

– Конечно, есть. Пусть их немного, но давайте сравним статистические данные. На учете в комиссии сегодня состоит 40 подростков. Для нашей территории, где проживает более 10000 детей, это немного.

Хотелось, чтобы трудных подростков становилось все меньше. Пусть будут единичные случаи правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. В любом случае работы у нашей комиссии меньше не станет. На первом месте останутся профилактические мероприятия. Координация действий субъектов системы профилактики тоже никуда не денется.

Когда мы начали работать, в Кировградской воспитательной колонии отбывали наказание 17 наших подростков. На сегодняшний день там находится один несовершеннолетний, который скоро вернется домой. Мы его ждем.

Я сама неоднократно ездила в эту воспитательную колонию, встречалась с подростком. Мы все сделали для того, чтобы он получил образование. Очень хочется, чтобы такие ребята встали на путь исправления. К сожалению, не всегда это получается, так как подростки возвращаются в те асоциальные семьи, которым не под силу помочь им.

– Каждый день ставит перед Вашей комиссией конкретные задачи. Какие из них все-таки являются приоритетными?

– На сегодняшний день приоритетная задача – это защита подростков от негативного влияния той среды, в которую они попадают. Защита их прав и законных интересов. Но при этом мы всегда говорим ребятам о том, чтобы они не забывали о своих обязанностях. Если человек их не знает, он не знает и своих прав.

Записала Лидия Капарулина

• Детский мир



Знания об окружающем мире ребенок получает от мамы. В первые два года жизни очень важно окружить ребенка теплом и заботой родных и близких. Становясь старше, он все больше нуждается в общении со сверстниками и с другими взрослыми. Для этого существуют детские сады, в частности, группы ранней социализации.

РАННЯЯ СОЦИАЛИЗАЦИЯ

В Верхней Салде такие группы существуют практически во всех детских садах. Мы побывали в детсаде «Пингвинчик». Здесь группу ранней социализации посещают шесть человек. Детишки приходят на занятия один раз в неделю на один час. Небольшое количество детей в группе позволяет уделить внимание каждому ребенку.

Программа социализации рассчитана на год. Предусмотренные программой блоки состоят из нескольких постоянно присутствующих видов деятельности: игровой, познавательной, музыкально-ритмической, творческой, двигательной, свободной. При этом одна плавно переходит в другую, что не дает малышу почувствовать усталость.

С детьми занимаются квалифициро-

ванные, прошедшие аттестацию педагоги. Каждое занятие подчинено одной теме, которая определяется предметами и явлениями окружающего мира ребенка, и самое главное – все происходит в игровой форме. На занятиях используются качественные раздаточные материалы и игрушки.

Главное ожидание родителей от посещения занятий их детей группы ранней социализации – это накопление опыта общения со сверстниками и взрослыми, развитие речи, мелкой и крупной моторики, навыков самостоятельности, игровой деятельности, а также представление об окружающем мире. Все родители очень довольны результатами работы группы ранней социализации, итогом которой является положительная

динамика в развитии ребенка, социализация и несомненно, море позитивных эмоций.

Юлия Попушой,
общественный корреспондент



БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

*Комнату в общежитии, Уральская, 6, Н. Салда, 3 эт. //8-963-856-4767

*Комнату в общежитии № 7, приват., 3 эт., ремонт//8-909-028-3909

Комнату в общ. № 6, пл. 18 кв. м, 3 эт., новая проводка, сейф-дверь//8-950-646-5199 (Дмитрий)

***Две комнаты в общежитии № 5, К. Либкнехта, 18, есть все удобства //8-902-4412-879

*Малосемейку в Нижней Салде //8-963-44-23-567, 8-902-87-98-419, 8-963-44-22-565

***Малосемейку в Нижней Салде, Строителей, 46, общ. пл. 27,1 кв. м, 5 эт., с балконом, южная сторона, ц. 650 тыс. руб. // 8-904-980-59-43, 8-902-872-78-05

****1-комн.кв., 2 эт., Н.Салда //8-908-920-3787

** 2-комн. кв., пос. Свободный, Ленина, 5, 3 эт., пл. 44,6 кв. м, с/б //8-904-3837-729 (Николай)

*** 2-комн.кв. //8-904-382-2514

2-комн.кв., 2 эт., комнаты проходные, угловая, кв. «Е» //8-904-1744-151

2-комн. кв., около школы № 4, 3 эт., ремонт 2011 г., новая сантехника и электрика, сост. отл., ц.1800 000 //8-961-770-7999

***3-комн.кв., 1 эт., р-н Дворца культуры, или обмен на 2-комн.кв., или на 2 жилья, с доплатой, или на жилой дом //8-950-196-84-77

***3-комн.кв., в черте города, Центральный пос., 3 эт., пл. 65 кв.м, вместе с мебелью //2-12-32

*3-комн.кв., 1 эт., Спортивная, 16, или меняю на 1-комн.кв. //8-953-601-5216

***3-комн. кв., Спортивная, 7, с балконом, стеклопакеты, сост. хорошее, очень теплая, 1 млн. 750 тыс. руб. // 8-904-38-59-997

3-комн.кв., пос. Левиха (в 80 км от Екатеринбург), Куйбышева, 20, 50/38/7, пластик, окна, теплая, благоустр., в поселке: магазины, школа, д/сад, баня, дорога – асфальт, ц. 492 тыс. руб. //8-904-16-800-68

Дом в Нижней Салде, Стеклова, 96, бревенч., пл. 49,3 м, сгорела крыша дома, газифицирован, баня, крытый двор, огород – 5 соток, документы готовы, ц. 273 тыс. руб. //8-908-63-73-603

Дом бревенч., Нижняя Салда, Сакко и Ванцетти, пл. 52/38 м, 3 комн.+кухня, баня, скважина, подполье (большое), крытый двор, огород – 10 соток. Недалеко Нижнесалдинский пруд. Ц. 540 тыс. руб. //8-912-614-3456

***Дом в черте города, с земельным участком, 9,5 соток, или меняю на 1-комн.кв. //2-12-32

Дом бревенчатый (лиственница), Нижняя Салда, Луначарского, 203, пл. 40 м, 2 комн. + кухня, теплый, печное отопление, крытый

двор, огород – 10 соток, водоклонка, ц. 387 тыс. руб., возможен торг //8-950-651-25-95

Участок, 13 соток, с домом, пл. 40 кв. м, ремонт или снос, по кадастровой стоимости, Красноармейская, 104//8-985-268-4366, 8-985-146-2684

Гараж в р-не Тепличного хозяйства, или сдам //8-967-63-82-779, 8-908-905-08-58

СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Железный гараж, ул. Сабурова // 8-903-080-3998

****Земельный участок, на летний период, под посадку, в черте города, ул. 1 Мая, 75 //8-982-661-5996

Магазин или продам, можно с последующим выкупом//8-904-1674-981, 8-952-132-8232

СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ

Организация снимет квартиру на длительный срок//8-922-370-3277, 8-929-216-2826

МЕНЯЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

3-комн.кв., 85 кв. м, 3 эт., требуется ремонт, в Н.Салде, на две 1-комн.кв. //8-909-705-5764

3-комн. кв., в районе маг. «Калинка», на два жилья //8-953-005-0117

***3-комн.кв., 5 эт., Энгельса, 75/2, на 1-комн.кв. //8-908-639-9519

3-комн.кв., пл. 75 кв.м, с мебелью, на 1-комн.кв., с доплатой, ул. К.Маркса, 85 //8-953-604-7508, 8-909-004-5831

4-комн.кв., пл. 86,7 кв. м, 4 эт., К.Маркса, 85, на 1-2-комн. кв., или продам //8-953-0029-039

ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«ВАЗ-2112», 2004 г.в., резина новая, на литых дисках, МР-3, цв. «серый металл». «ВАЗ-2108», 1995 г.в., ц. 25 тыс. руб., срочно //8-953-0544-646, 8-932-1122-868

«ГАЗ-3102», сост. хорошее //8-953-602-54-23 «Kia Sportage», 2010 г.в., пробег 13 тыс. км, цв. «черный изумруд», сост. отл., зимняя резина, подогрев сидений //8-950-6586-564

«Mitsubishi Lancer X», 2007 г. в., пробег 56 тыс. км, цвет красный, МКПП, 1,5 л, салон – кожа, 2 комплекта колес, на дисках, 480 тыс. руб., торг //8-950-19-44-297

«Chevrolet Lacetti», 2008 г.в., седан, двигатель 1.4, летняя резина, на литых дисках, сост. хор. //8-904-987-9085

*«Honda Civic», 1999 г.в., цв. темно-синий, седан, объём 1500, вариатор, магнитола сенсорная 2 DIN с DVD навигацией, МР3, ц. 210 тыс. руб. //8-922-297-8138

«Toyota Wish», 2004 г.в., цв. «серый металл», сигнал. с автозапуском, 2 комплекта колес //8-909-027-7112

«Suzuki Escudo», внедорожник, цв. белый, пробег 89 тыс. км, 2 комплекта резины, сигнал.

с а/з, ц. 700 тыс. руб. //8-909-027-7112

***«Chevrolet Aveo», 2011 г.в., цв. «серебристый» //8-965-5432-031

ПРОДАМ РАЗНОЕ

Шлифленту //8-952-73-00-186

Куртку мужскую, кожаную, на натуральном меху, воротник из меха волка, цв. бордовый, р. 46-48, сост. отличное //8-912-275-29-22

*Женскую шапку, из чернубурки, в отл. сост., ц. 5 тыс. руб. //8-908-927-0903

*Автобагажник, универсальный, ТВ, жидкокристаллический, диаг. 82 см, пусковое устройство, 220х12 вольт //8-950-6384-162

Бетономешалку, б/у, ц. 8500 руб. //8-909-027-7112

Мягкую мебель, б/у, в хор. сост., недорого: диван, кресло //8-922-168-2737, 2-50-15

Шипованную резину «Кордиант», на штам. дисках (Ланос, Sens), 185х60х14, 2 шт., ц. 4 тыс. руб. //8-912-272-5033

*Гараж метал., сборно-разборный, 3х6 м, ц. 25 тыс. руб. //8-912-272-5033

**Гараж железный, под автомобиль, за столовой «Восточная» //8-950-640-3633

Синтезатор, б/у, 1 месяц, ц. 15 тыс. руб. //8-909-028-3909

***Шкаф, навесной, стол обеденный, стол рабочий, б/у //5-05-83, 8-908-9131-118

Книжный шкаф, б/у, от стенки; телевизор «Самсунг», диаг. 54, б/у, в раб. сост., дешево, можно в сад. Гараж, капит., на Чернушке, в хор. сост. //8-908-6365-792

Вещи на детей, на мальчика, 5-7 лет; на девочку, до 1,5 лет //8-904-164-9396 (Оксана)

Холодильник, б/у, «Стиноп», недорого //8-906-809-8408, 8-904-164-9396

КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

*Дом в городе или пригороде, за наличный расчет. Рассмотрю все варианты //8-950-65-13486

КУПЛЮ РАЗНОЕ

Мел комковой //8-950-65-295-82

Иконы //8-922-196-04-49

Старую норковую или каракулеву шубу, р. 52 или больше //8-912-044-6661, 2-39-15

РАЗНОЕ

****Услуги сантехника. Замена трубопровода, стояков, унитазов и т.д. //8-904-172-8189

****Грузоперевозки «Газель»-тент, 3 метра, недорого //8-953-049-3786, 8-906-858-5598, 8-912-270-6090

Требуются возчики на конный двор //8-950-200-64-48

Продам или сдам в аренду холодильные витрины глубокой заморозки и под молочную продукцию, одна штука – низкой заморозки, а также весы настольные, холодильник, 4-дверный, 2 компрессора, большую электромясорубку, стеллажи железные и деревянные, 2 разборные стеклянные витрины, столы для кассы и товара (из нержавеющей – 4 шт.), для хлеба и кухни //8-904-1674-981, 8-952-132-8232

*Утерянный диплом № СБ4756103 на имя Меньшиковой Анастасии Вячеславовны (выдан 6.07.2004 г.) года считать недействительным

**Утерянный диплом (серия СБ № 5121736) на имя Мельниковой Анны Владимировны считать недействительным

ЖИВОТНЫЕ

Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желających завести живую игрушку просьба не беспокоить //8-952-7420-146, 8-953-385-4985

Пропала собака в р-не ул. Устинова, немецкая овчарка, окрас черно-серый, без ошейника. За точную информацию – вознаграждение //8-953-388-06-36

Продам котёнка (девочку), сфинкс, окрас голубой, родился 1 декабря //8-908-921-39-50

Сводка ОВД

ДОБРАВШИСЬ ДО СЕЙФА БУХГАЛТЕРИИ, НЕИЗВЕСТНЫЙ ПОХИТИЛ 82 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ

В дежурной части межмуниципального отдела МВД России «Верхнесалдинский» с 28 января по 3 февраля было зарегистрировано несколько краж, случаев нанесения телесных повреждений граждан, а также явок с повинной.

С конца декабря 2012 года и по 28 января 2013 года неизвестные проникли в один из гаражей, расположенных в районе цеха № 40 ВСМПО, и похитили продуктов питания примерно на одну тысячу рублей.

Сотрудник службы безопасности ВСМПО сообщил в дежурную часть о том, что в 12.00 работник цеха № 81, в гаражном массиве за «Восточной» столовой, сливает бензин из служебного УАЗа.

Кстати сказать, эта кража имела свое продолжение. Буквально в тот же день гр. В. явился с повинной в полицию, где и сознался в содеянном.

14 декабря, в 16.20, неизвестный похитил 16 000 рублей, снятых с банкомата Сбербанка РФ. Задержан гр. П., 1989 г.р.

28 января неизвестный добрался до сейфа бухгалтерии одного из торговых центров Верхней Салды и похитил 82 тыс. руб.

Совість замучила и тех, кто поживился чужим имуществом и нанес побои гражданам города. Особо криминальными оказались переулки Коммунаров и Добропольцев, где в ночное время 30 и 31 января драчуны избili неизвестных. В этом тоже повинились хулиганы.

Пришли оправдываться в полицию граждане Б., К., И., Р., которые, соответственно, прибрали к рукам ноутбук, сотовый телефон, 10 тыс. руб. из похищенной сумочки, саббуфер, усилитель, антирадар...

Среди прочих происшествий дежурная часть зарегистрировала угрозу убийством: гр. К., размахивая палкой, запугивала гр. П. Это происходило 1 февраля, в 20.00, на улице Народного Фронта.

За прошедшую неделю свои руки безнаказанно пускали в ход около десятка дебоширов и «любителей» разборок. Ссоры и драки происходили в разных местах: дома, на улице, в подъезде, в развлекательном комплексе...

Сводка составлена по материалам ОВД

Сводка ГИБДД

ЗА НЕДЕЛЮ – 39 ДТП

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечены 531 водитель и 117 пешеходов. Задержаны 11 человек, управлявшие транспортными средствами в состоянии опьянения.

Зарегистрировано 39 дорожно-транспортных происшествий, в одном из них пострадали два человека.

Третьего февраля, около восьми часов утра, на перекрестке улиц Карла Маркса – Карла Либкнехта (Верхняя Салда), 58-летний водитель «Шевроле-Авео» не уступил дорогу «Ладе-Калине», двигающейся по главной дороге. От удара «Лада-Калину» отбросило на стоящий «Хендай-Матрикс». В результате ДТП три автомобиля получили механические повреждения. У водителя и пассажира «Лады-Калины» врачи диагностировали ушибы височной области головы и левого запястья.

В момент совершения ДТП светофорный объект, которым оборудован данный перекресток, работал в режиме желтого мигающего сигнала. После происшествия виновник случившегося пояснил, что не заметил автомобиль, ехавший по главной дороге.

Отделение ГИБДД обращается с просьбой к водителям транспортных средств: будьте внимательны при проезде перекрестков, а в случае перевода светофорных объектов в режим желтого мигающего сигнала ориентируйтесь на знаки приоритета.

Светлана Патрушева,
старший инспектор по пропаганде ГИБДД

БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит» • сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный», • маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1)
- Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:
Gazetakvant@mail.ru
Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная, 1

| |
|--|
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

≠/Текст объявления до 15 слов

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики
Тел. 8-908-916-1805

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ООО «ВСМПО-Леста»
требуется
ВОДИТЕЛИ
(кат. «В», «С»)
Тел. 5-48-79

**СОВЕЩАНИЕ
ВETERANОВ**
16 февраля,
в 13.00,
в межмуниципальном
отделе
МВД России
«Верхнесалдинский»,
в зале
оперативных
совещаний,
состоится,
совещание
ветеранов МВД.
Явка ветеранов
обязательна.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
МАЗ-САМОСВАЛ – 10 т
ЗИЛ-САМОСВАЛ
Доставка
сыпучих грузов
по городу и области
Фасовка по мешкам
8-902-870-89-50, 8-922-213-5940,
8-982-667-5156

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
**ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО**
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет в день обращения
Без выходных
**8-912-630-0534
8-912-052-27-00**

УСП Урало-Сибирская
профильная компания
(Производство алюминиевых профилей)
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
**Прессовщиков
алюминиевого
профиля**
Опыт работы обязателен. Зп от 30 т.р.
Возможно предоставление жилья
Компания гарантирует стабильный
своевременный доход
г. Березовский, ул. Коммуны, 86
т/ф: **8(343)345-22-21**
www.inicial.ru
e-mail: personal@inicial.ru

**ДОСТАВКА
ГРУЗОВ
ШЛАКОБЛОК**
• ГЛИНА • ПЕСОК РЕЧНОЙ
• ЩЕБЕНЬ • ЗЕМЛЯ
горный, шлаковый • ПЕРЕГНОЙ
• ОТСЕВЫ • ГАЛЬКА РЕЧНАЯ
горные, шлаковые МРАМОРНАЯ
• ПЕСОК • КЕРАМЗИТ
серо-зеленый, Н.Тагильский, БУТ
Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ • ПУШОНКА
• ТОРФ • НАВОЗ
8-904-176-6444

**БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ
СКВАЖИН**
Качественное выполнение работ
Гарантия. Беспроцентная рассрочка
**8-912-2334-179,
8-912-2202-794**

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ПОД ВОДУ**
Гарантия - 5 лет
Документы **БУР
МАСТЕР-УРАЛ**
Тел.: (343) 207-04-04,
8-950-208-59-71

**Автошкола
«Авто-Премиум»**
объявляет набор на курсы
ВОДИТЕЛЕЙ
категории «В»
Срок обучения – 3 месяца
Предоставляется рассрочка
Стоимость обучения – 21900 руб.
Первый платеж – 3900 руб.
Наш адрес: Верхняя Салда,
Энгельса, 87, корп. 1а
(Т/ц «Корона»), 1 эт.
Тел. 8-963-040-3553

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 26 лет проводит:
ЛЕКЦИИ, БЕСЕДЫ, КОНСУЛЬТАЦИИ
КОДИРОВАНИЕ
по методу Довженко
Алкогольная зависимость - в 12.00
Избыточный вес - в 9.00
**8 3435 33-11-62,
сот. 8-9-222-00-55-64**
Нижний Тагил, ул. Газетная, 77 А
(ранее находились в Центральной библиотеке и к/т «Киномакс»)

**Покупка
акций
корпорации
«ВСМПО-АВИСМА»**
Быстро, дорого
Расчет на месте
Адрес: Сабурова, 21, оф. 3
Тел.: 4-74-78, 8-912-6000-820

АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЪЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

LIFAN

Smily от 289 900р. Solano от 409 900р.
ЗИМНЯЯ РЕЗИНА В ПОДАРОК!
**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЪЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

Kimo
Tiggo 4x4
A 13 Bonus
S18D IndiS
M11 sedan
M11 hatchback
Very
CrossEstar

CHERY

**ЕСТЬ
ВСЁ!**

АВТОСАЛОН
**РУС
ЛЪЯНС**
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
г. Нижний Тагил,
ул. Фестивальная, 3А
тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20
с 9:00 до 19:00 без выходных
WWW.RUSALYANS-NT.RU

GEELY

МК от 349 000р. МК cross от 389 000р.

**МАЛЯРКА
ЖЕСТЯНКА
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

16 лет на рынке недвижимости!
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи долго и
счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Пенсионный фонд информирует

НОВОСЕЛЬЕ
С 4 по 8 февраля, в связи с переездом Управления
ПФР в здание по улице Молодежный поселок, 104,
прием населения будет производиться
только дежурным специалистом.
С 11 февраля общий прием начнется по старому
адресу: Молодежный поселок, 104.

Дорогие салдинцы!
Приглашаем вас на благотворительный вечер
в поддержку Саши Пономарева,
который состоится в Малом зале
Дворца культуры им. Г.Д. Агаркова
17 февраля, в 16 часов.
На вечере вы сможете помочь Сашеньке.
Приглашаем всех желающих.
Все собранные средства пойдут на лечение Саши.
Не проходите мимо чужой беды!

**УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ И ЖИТЕЛИ ГОРОДА!**
3 отряд Федеральной противопожарной службы МЧС
России по Свердловской области, в целях популяризации
службы в МЧС России, информационного обеспечения и
противопожарной пропаганды обучения населения мерам
предосторожности в области пожарной безопасности и
безопасности людей на водных объектах, ежемесячно
проводит Дни открытых дверей.
В рамках мероприятия сотрудники МЧС расскажут об
истории пожарного дела, проведут экскурсию по пожарной части,
продемонстрируют показательное боевое развертывание,
познакомят с пожарно-спасательной техникой и оборудованием.
Приглашаем всех желающих поближе познакомиться с
пожарным делом, по предварительной записи. Телефоны:
5-58-22, 5-36-12, Ульяна Данилова.

• ГИБДД информирует

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!
Пятого февраля 2013 года, в два часа ночи, неизвестный
водитель, предположительно на автомобиле черного цвета,
совершил наезд на закрытый шлагбаум на железнодорожном
переезде, расположенном по улице Карла Либкнехта
(Верхняя Салда), в тот момент, когда там производились
технические работы и действовала световая сигнализация.
Не остановившись, водитель скрылся с места ДТП. У
автомобиля должны быть механические повреждения
передней части автомобиля.
Отделение ГИБДД обращается с просьбой к лицам,
располагающим какой-либо информацией по данному
происшествию, сообщить в отделение ГИБДД по адресу:
Верхняя Салда, Спортивная, 2, корп. 2 (кабинет № 5) или по
телефонам: 2-46-61, 5-01-14.

Артисты успели «похулиганить»



Во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова прошел долгожданный концерт всеми любимых новых русских бабок - Клавдии Ивановны Цветочек и Матрены Ивановны Нигматуллиной.

НОВЫЕ РУССКИЕ БАБКИ

Артисты приготовили почти два часа пародий и юмористических миниатюр. Они выступили в роли «светских львиц»: смеялись все - и молодежь, которая «в теме», и зрители старшего возраста. Затем бабки побывали в зоопарке, где Цветочек увидела своих первого, второго и третьего бывших мужей, а как оказалось – осла и антилопу.

Русские бабки порадовали салдинцев не только искрометным юмором, но и включили в выступление элементы легкой эротики.

Весь концерт прошел на одном дыхании. Два часа пролетели незаметно. На протяжении этого времени

зал не смолкал, хохот постоянно сопровождал диалоги Цветочка и Матрены.

Артисты успели «похулиганить» и побросать в зрителей яйцами (на самом деле они были не настоящими). В конце своего выступления Матрёна и Цветочек прямо на сцене, сняв с себя платочки, превратились в Игоря Касилова и Сергея Чванова.

Благодарные зрители долго аплодировали и не отпускали любимых героев со сцены, а также дарили им букеты цветов и мягкие игрушки. Некоторые успели взять автограф.

Юлия Попушой,
общественный корреспондент



ГОЛОСУЙ ЗА УЧАСТНИКОВ КОНКУРСА «80-е ТВОИМИ ГЛАЗАМИ»

Друзья, прием работ на конкурс «80-е твоими глазами» окончен. В пятницу, 8 февраля, мы объявим победителей, а пока ты можешь отдать свой голос за понравившуюся работу.

Авторы лучших произведений получат невероятные подарки из восьмидесятых.



Следи за новостями и смотри новые серии сериала «Восьмидесятые», в 20:00 – на СТС!

Не пропустите на канале СТС!

Автошкола «АВТОЛАЙН» - это:

- поэтапная оплата обучения
- опытные преподаватели и инструкторы - водители
- вождение в удобное для вас время
- наличие современного автодрома



Автошкола «АВТОЛАЙН»

ежемесячно набирает группы для обучения вождению легкового автомобиля
Срок обучения - 2,5 месяца

НАШ АДРЕС:

Верхняя Салда, Воронова, 13/1
Тел. 4-77-03, 8-908-634-40-68, 8-908-913-97-70

Часы работы: понедельник - пятница, с 9.00 по 18.00. Обед - с 13.00 до 14.00

ВАМ НЕ НУЖНО

ЖДАТЬ ОЧЕРЕДИ НАЧАЛО ОБУЧЕНИЯ - ПО МЕРЕ НАБОРА ГРУПП!

Электронная почта: kvant_vs@mail.ru

КВАНТ

Еженедельная независимая газета «Квант»
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная, но не более 8 рублей
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1850 Заказ 390

Гороскоп с 11 по 17 февраля

Овен (21.03 - 20.04). Не самая лучшая неделя для представителей зодиакального знака Овен. Вы, скорее всего, будете сторониться общества, пользуясь различными, иногда неоправданными предложениями. Романтические увлечения могут быть тайными или присутствовать только в мире ваших фантазий и снов, а прошедшие любовные отношения, в особенности те, в которых пострадали вы, могут проявиться в настоящем.

Телец (21.04 - 21.05). Скорее всего, Тельцы будут заняты своими личными интересами и тем удовлетворением, которое доставляет им или же наоборот не доставляет, роль в жизни окружающих вас людей. Ваша светская жизнь в этот период может поспособствовать романтическим увлечениям. Однако не исключены проблемы в отношениях с друзьями и сотрудниками по работе.

Близнецы (22.05 - 21.06). В центре внимания Близнецов могут оказаться светские события, которые позволят окружающим заметить ваше обаяние и непосредственность. Проявите свое стремление к сотрудничеству и заинтересованность в других людях. Кроме того, эта неделя затронет взаимоотношения, связанные со взрослым поколением вашей семьи, начальством или представителями властных структур.

Рак (22.06 - 23.07). На первый план в жизни Раков выступят образование, политические интересы и вопросы культуры. Не исключена возможность романтического увлечения. Некоторым из Раков предстоит уделить внимание решению проблем, связанных со здоровьем или работой кого-то из ваших близких. Астрологические обстоятельства этой недели способствуют проявлению в живописи, музыке и других областях культурной жизни.

Лев (24.07 - 23.08). Значительную роль в жизни Львов будут играть вопросы совместных доходов и социального положения, приобретения благдаря браку или деловому партнерству. Если на эту неделю запланировано заключение брачного союза, то это будет способствовать в дальнейшем увеличению ваших доходов и улучшению социального статуса.

Дева (24.08 - 23.09). Центр событий в жизни Дев смещается к окружающим их людям, особенно это касается деловых партнеров. Следует обратить внимание на вопросы установления гармонии в отношениях и в сотрудничестве ради достижения общих целей. Неделя благоприятствует установлению партнерских отношений и решению юридических вопросов.

Весы (24.09 - 23.10). Для Весов эта неделя будет отмечена гармонией во всем, что касается трудовой деятельности. Ваша работа в это время может затрагивать юридические вопросы, светские события, связанные с коллегами, вопросы улучшения рабочего места. Кроме того, в этот период вы, вероятно, обратите более пристальное внимание на свое здоровье. Работа будет приносить больше радости, атмосфера в рабочем коллективе станет более приятной. При определенных обстоятельствах, эта неделя также будет благоприятна для поиска или начала новой работы.

Скорпион (24.10 - 22.11). Скорпионы в погоне за удовольствиями. Если вы желаете привнести в свою жизнь немного романтики, не пренебрегайте светскими мероприятиями. Развитое воображение и артистические устремления помогут сделать эту неделю временем, успешным для воплощения ваших творческих замыслов.

Стрелец (23.11 - 21.12). Для Стрельцов наслаждение принесут домашние развлечения и участие в

развлекательных мероприятиях вместе с членами вашей семьи. Эта неделя поспособствует установлению гармоничных взаимоотношений в семье и успешности сделок, связанных с недвижимостью. В противном случае, Стрельцам будет невыносимо сложно находиться в окружении близких людей либо вообще предстоит уехать в то время, когда захочется побегать дома.

Козерог (22.12 - 20.01). Для Козерогов эта неделя будет связана с повышенным обаянием и обостренным чувством юмора. Кроме того, у вас может усилиться желание и появится возможность для укрепления контактов или улучшения взаимоотношений с родными людьми, а также родственниками со стороны второй половинки. Неделя также благоприятна для участия в общественной деятельности и посещения культурных мероприятий.

Водолей (21.01 - 19.02). На первый план в жизни Водолеев выйдут вопросы дружбы и личного финансового состояния. Вероятно проявление повышенного стремления к покупке предметов роскоши. Если финансовые дела расстроятся из-за разногласий, придется взять на себя роль миротворца. При удачном стечении обстоятельств, ваши доходы смогут возрасти, также вас ожидают хорошие возможности, связанные с совместными предприятиями и куплей-продажей предметов искусства.

Рыбы (20.02 - 20.03). Способность Рыб привлекать внимание окружающих к собственной персоне не подлежит сомнению. Ваше обаяние, желание сотрудничать и чувство юмора заметят и изменят существующее положение вещей. Когда небеса так благосклонны к Рыбам, как на этой неделе, в целом вам обеспечена удача.

horoscope.chita.ru